



学讲话 明使命 勇担当 创标杆

习近平重要讲话在永康公安掀起学习热潮

“ 通讯员 鲁凌轩

全国公安工作会议5月7日至8日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话，系统总结了党的十八大以来公安工作，深刻阐述了新时代公安机关的职责使命，科学回答了一系列方向性、全局性、战略性的重大问题，对做好新时代公安工作作出了全面部署。

全国公安工作会议召开以来，永康市公安局深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国公安工作会议精神，迅速掀起学习宣传贯彻热潮，推动习近平总书记关于加强新时代公安工作的重要思想落地生根。并于5月13日、14日，分别召开党委理论中心组学习会和各单位双正职参加的专题会议连续传达学习，结合省委、市委、上级公安机关的各项决策部署，对自身提出四点要求，坚持公安姓党，磨砺“信得过、顶得住、打得赢”队伍，全力维护稳定，防险除患，为未有、防未然、治未乱，践行枫桥经验，服务民生，抓重点、攻难点、创亮点，实施四大工程，实现公安工作质量变革、效率变革、动力变革。通过认真研究落实举措，将学习成果转化为强大动力，以排头兵姿态奋力开创新时代永康公安工作的新篇章。

习近平总书记在全国公安工作会议上的重要讲话精神，引起了我市广大公安民警的热烈反响。



市公安局党委召开理论中心组学习会

市委常委、公安局长陈曙初：

全局上下将认真学习贯彻习近平总书记在公安工作会议上的重要讲话精神，坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警，履行好党和人民赋予的新时代职责使命，提升公安机关执法公信力，促进社会公平正义，增强人民群众安全感，确保社会大局稳定，全力推动永康公安工作高质量发展，以优异成绩向新中国70周年华诞献礼。

网警大队教导员黄洁：

通过学习习近平总书记的讲话精神，我更加明晰作为一名网络安全保卫民警肩上的责任，维护国家政治安全、维护网络清朗有序、严厉打击网络违法犯罪、提升人民群众上网的安全感。我也将以总书记讲话精神为引领，做一名政治上绝对忠诚，努力提升业务技能，严格公正文明执法，勇担当、敢作为的让党和人民放心的忠诚卫士。

拘留所教导员王云进：

通过学习我认为作为一名监管民警的我，应做到四点：一是认真学习，努力提高政治素养；二是锐意进取，全面提升履职尽责的战斗能力；三是牢记宗旨意识，争当服务民主的楷模；四是严明纪律作风，不断提升服务保障水平。坚持严以律己，确保拘区安全。

刑侦大队刑事科学技术室民警应海滨：

我在认真学习习总书记的讲话后，深受主席讲话精神的教育、鼓舞和启迪。同时，我也将努力把主席的讲话精神落实到刑事案件现场勘查及痕迹检验鉴定工作，在今后的工作中细致勘查每一起刑事案件现场，从现场找到破案的突破口，为破案提供强有力的支持。认真做好每一起鉴定，杜绝冤假错案，力争每一起检验鉴定经得起历史的检验。

交警大队车管所教导员应广伟：

在全国公安工作会议上，习近平总书记发表重要讲话，为新时代的公安工作擘画了蓝图、指明了方向。永康交警作为维护我市道路交通秩序、确保道路交通安全畅通的执法部门，将牢记习总书记重要讲话精神，履行好党和人民赋予的新时代职责使命，踏实做好本职工作，全心全意为人民服务。窗口单位要做好最多跑一次工作，推进无证明城市创建工作，让总书记的要求切实落到实处。

方岩派出所治安民警池联照：

铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风，锻造一支公安铁军，这是习总书记对我们的殷殷期许。我作为一个从警十五年的社区基础民警，要深刻领会习主

席重要讲话精神，把四个铁一般要求深植内心，更熟练的掌握警务技能、深入服务群众，努力实现人民群众最多跑一次和做好无证明城市的工作，让人民群众的安全感更加充实、更有保障、更为持续。

古山派出所副所长、古山服务中心负责人陈永柯：

习近平总书记在全国公安工作会议上的重要讲话，是指引我们做好新时代公安工作的强大思想武器和根本行动指南。我们要抓好学习，确保习总书记重要讲话精神入心入脑、落地生根。坚持党对公安工作的绝对领导，时刻听党话、跟党走，打造一支对党绝对忠诚的公安队伍。坚持抓好队伍建设，更加严格管好队伍，锻造一支公安铁军。

开发区派出所辅警李露露：

在听完习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述后，我更加意识到自己所肩负的重担。在为人民服务之前，首先要端正自己的思想，树立正确的人生观、价值观、世界观，不被眼前短浅的利益所诱惑，坚定自己的信念，做好自己的本职工作，才能更好的全心全意为人民服务。

百把便民伞 温暖群众心

通讯员 陈永柯

真是谢谢，你们想得可真周到！27日上午，古山村村民李大爷到公安服务中心办理户口，没想到天气突变，哗啦啦下起雨来，没有带伞的李大爷正发愁如何回去，古山公安服务中心的工作人员给他递上了一把雨伞，他一下子感觉心里暖暖的。

这批一百把便民爱心伞是古山公安服务中心在雨季来临之前专门找生产雨伞的厂家定制的，伞面上印有古山公安服务中心爱心便民伞字样，还有古山公安服务中心办理的业务范围和联系电话，既是便民伞，又是广告伞。不让到古山公安服务中心办事的群众淋雨是我们的一项新承诺。

古山公安服务中心是全省乃至全国办事项目最多（可以办理户籍、车驾管、出入境、流动人口等40多项公安业务），服务范围最广（覆盖古山、象珠、芝英、方岩、龙山等五个镇30万人口）的镇级服务中心，每天到古山公安服务中心办证办事的群众都在200人以上，古山公安服务中心在为群众提供多样化服务等方面不断探索



和努力，推出了服务群众十大举措、服务群众十项承诺、跑长代办服务，在医院设立新生儿户口申报点，身份证、驾驶证、护照到期提醒，送证上门，全年无休，中午不关门，民警赶集，便民爱心伞，一杯水服务，发放警民联系卡，建立警民E家亲微信群，打造全国首家轻音乐办证大厅等多项创新举措，打造党建引领有高度、队伍管理有力度、业务学习有深度、服务范围有广度、办事快捷有速度、走村联企有制度、环境优美有亮度、服务群众有温度的八度办证中心。2年来该中心共为40000多名群众提供了方便快捷和暖心贴心的办证服务，群众满意率在99.9%以上。



关注永康公安微信
每日获取平安资讯

扫黑除恶举报方式

举报电话 0579-87102993 或 110
网络举报 微信公众号 永康公安 举报平台
来信地址 市公安局扫黑除恶办公室
举报地址 丽州北路1号公安局访教室